

दिनांक-10 सितम्बर, 2014 को श्री कन्हैया प्रसाद, अपर समाहर्ता, आपदा प्रबंधन मधेपुरा की अध्यक्षता में आयोजित जिला युवा उत्सव प्रतियोगिता-2014 से सम्बंधित कार्यों की समीक्षात्मक बैठक की कार्यवाही-

उपस्थिति- पंजी के अनुसार।

कार्यवाही-

सर्वप्रथम अपर समाहर्ता, (आपदा प्रबंधन) महोदय ने बैठक में उपस्थित सभी पदाधिकारियों का स्वागत किया। कला, संस्कृति एवं युवा विभाग, बिहार पटना से प्राप्त दिशा निर्देश के आलोक में दिनांक- 28 जूलाई, 2014 को जिला युवा उत्सव-2014 के आयोजन सम्बंधी बैठक की कार्यवाही का प्रस्ताववार समीक्षा की गई-

(1) प्रस्ताव संख्याँ- एक समय सारणी-

जैसा कि निर्णय लिया गया है कि दिनांक- 20 एवं 21 सितम्बर, 2014 को कला भवन, मधेपुरा में जिला युवा उत्सव-2014 का आयोजन होना तय है। इस उत्सव में आयोजित होनेवाले विधाओं के सम्बंध में तथा समय सारणी से सभी विद्यालय के प्रधान को सूचित करने तथा जिला सामान्य शाखा, मधेपुरा के ज्ञापांक- 1227 दिनांक- 06 सितम्बर, 2014 से वर्ष 2008 से 2013 तक के सभी प्रतिभागियों की सूची भेजते हुए उन्हें सूचित करने का निदेश दिया गया था। इससे सभी पूर्व के प्रतिभागी एवं वर्तमान में पढ़ रहे बच्चे ज्यादा संख्याँ में इस युवा उत्सव में भाग लेने हेतु उन्हें विहित प्रपत्र में आवेदन करवाना था। जिला शिक्षा पदाधिकारी, मधेपुरा बैठक में अनुपस्थित थे। उन्हें मोवाईल से सूचना देने पर श्री मोतीउर रहमान, जिला कार्यक्रम पदाधिकारी, सर्वशिक्षा, मधेपुरा आये। उन्हें उक्त कार्यों को दो दिनों के अंदर अनुपालित कराकर सूचित करने निदेश दिया गया है।

(1) प्रस्ताव संख्याँ- दो प्रचार प्रसार/आवेदन पत्र

समाचार पत्रों के अलावे अबतक किसी भी प्रकार प्रचार- प्रसार नहीं हुआ है। प्रचार प्रसार कम होने से प्रतिभागियों से आवेदन पत्र प्राप्ति की स्थिति अच्छी नहीं है। जिला सूचना एवं जनसम्पर्क पदाधिकारी, मधेपुरा ने दिनांक-11 सितम्बर, 2014 से ध्वनि विस्तार यंत्र से प्रचार प्रसार कराने की बात कही। उन्हें आज की बैठक का ब्रीफिंग सभी पत्रकारों से करने निदेश दिया गया है। इस अवसर पर जिला नजारत उप समाहर्ता, मधेपुरा ने कल तक अनुमंडल कार्यालय, मधेपुरा / उदाकिथुनगंज एवं समाहरणालय में फलैक्सी बोर्ड लग जाने का आश्वासन दिया। हिन्दी दैनिक समाचार पत्र में विज्ञापन हेतु निदेशालय को पत्र विशेषदूत से भेजी गई है। जिला जनसम्पर्क पदाधिकारी, मधेपुरा ने बताया कि कल से परसों तक में विज्ञापन प्रकाशित होने की सूचना है। विज्ञापन प्रकाशन एवं ध्वनि विस्तार से प्रचार- प्रसार के उपरांत ज्यादा से ज्यादा प्रतिभागी के भाग लेने की संभावना है। विहित प्रपत्र में आवेदन प्राप्ति की तिथि 18 सितम्बर, 2014 तक विस्तारित होने की सूचना दी गई। जिला के वेबसाईट पर सभी यथावांछित सूचना अपलोड कर दी गई है।

(2) प्रस्ताव संख्याँ- तीन निर्णायक मंडल/व्यवस्था

उप विकास आयुक्त, मधेपुरा से शीघ्र निर्णायक मंडल के गठन हेतु कलापारखियों का चयन दूसरे जिला से करने हेतु अनुरोध किया गया। जिला नजारत उप समाहर्ता, मधेपुरा ने मंच का निर्माण, रोशनी की व्यवस्था, माईक, प्रतिभागी एवं निर्णायक मंडल हेतु अल्पाहार, कलाकारों को प्रतीक चिन्ह

देने हेतु प्रशस्ति पत्र/प्रमाण पत्र आदि हेतु कृत कार्रवाई से अवगत कराया जिस पर संतोष व्यक्त किया गया।

जिला युवा उत्सव-2014 के सफल संचालन एवं पर्यवेक्षण हेतु गठित संचालन समिति की एक बैठक शीघ्र बुलाने का अनुरोध अनुमंडल पदाधिकारी, मधेपुरा ने किया। जिसे सर्वसम्मति से दिनांक-13 सितम्बर, 2014 को बैठक समाहरणालय के सभा भवन में 12.00 बजे से करने पर सहमति दी गई।

अंत में धन्यवाद ज्ञापन के साथ बैठक समाप्ति की घोषणा की गई।

8/1-

अपर समाहर्ता, आपदा प्रबंधन  
मधेपुरा।

ज्ञापांक-1247/सा0, मधेपुरा दिनांक-10 सितम्बर, 2014

प्रतिलिपि- उप विकास आयुक्त, मधेपुरा/जिला नजारत उप समाहर्ता, मधेपुरा/जिला सूचना एवं जनसम्पर्क पदाधिकारी, मधेपुरा/ अनुमंडल पदाधिकारी, मधेपुरा एवं उदाकिसुनगंज//जिला सूचना एवं विज्ञान अधिकारी, मधेपुरा/कार्यपालक पदाधिकारी, नगर परिषद मधेपुरा/जिला शिक्षा पदाधिकारी, पदाधिकारी, मधेपुरा/अंचल अधिकारी, मधेपुरा/डॉ शान्ति यादव, प्रचार्य, शिवनंदन प्रसाद मंडल इंटर स्तरीय उच्च विद्यालय, मधेपुरा/श्री जयकृष्ण यादव, आयुक्त, भारत स्काउट एंड गाईड, मधेपुरा/थानाध्यक्ष, मधेपुरा को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

प्रतिलिपि- जिलाधिकारी, मधेपुरा को सादर सूचनार्थ।

10/9/14

अपर समाहर्ता, आपदा प्रबंधन  
मधेपुरा।

10/9